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Organizacija se bavi proizvodnjom prirodnih biljnih lijekova vrhunske kvalitete, izradom programa čišćenja pojedinih organa i kompletnog organizma te prirodnog liječenja za lakše, teže i najteže zdravstvene probleme, kao i liječenjem sportskih povreda.
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KNJIGE O ZDRAVOM NAČINU ŽIVOTA I PRIRODNOM LIJEČENJU LAKŠIH I NAJTEŽIH PSIHIČKIH I FIZIČKIH BOLESTI



Kako sam pobijedila rak – Dr. Lorraine Day

Najbolji prikaz jednostavnih koraka za pobjeđivanje raka, navodne neizlječive bolesti, kao i otkriće nevjerojatnih informacija o postojanju ogromne industrije koja ostvaruje veliki profit na ovoj bolesti koja čovjeka još više uvlači na put propasti. Vama, koji ste već bolesni od bilo koje degenerativne bolesti današnjice, ne samo od raka, pruža siguran putokaz od strane medicinskog stručnjaka – doktorice Lorraine Day, koja je sama imala rak i izliječila se, tako što je primijenila jednostavan sustav prirodnih 10 zapovijedi zdravlja.

Knjigu možete pročitati OVDJE.







 Načela zdravog života – Dr. Paul Walk

Kratka i sveobuhvatna knjiga koja objašnjava osnovne principe zdravog načina života i korake koji se trebaju poduzeti da bi se unaprijedilo zdravlje i spriječile bolesti.

Počnite ispočetka. Ako želite napredovati i biti bolji čovjek, za to je potreban poseban um. Morate stalno učiti i rasti. Možda će vas nešto u ovom izlaganju iznenaditi, ili se nećete složiti sa nečim, ali se nemojte ljutiti. Razmišljajte o novim idejama, izađite iz kalupa da bi bili bolji čovjek. Vi to možete ako hoćete.

Knjigu možete pročitati OVDJE.





Zdravlje i sreća

Ova knjiga vas ima dužnost uputiti u to kako da dovedete svoj život i svoje zdravlje u red, te da budete dobar primjer drugima. Budući da um i duša dolaze do izražaja kroz tijelo, stoga umna i duhovna snaga zavise u velikoj mjeri od fizičke snage i aktivnosti. Sve što unapređuje fizičko zdravlje , unapređuje razvitak jakog uma i skladnog karaktera. Bez zdravlja nitko ne može shvatiti niti ispuniti svoje obaveze prema sebi, prema svojim bližnjima i prema svome Stvoritelju. Zbog toga je važno da svoje zdravlje čuvamo isto kao i svoj karakter. Poznavanje fiziologije i higijene treba da je temelj svakog odgojnog rada.

Knjigu možete pročitati OVDJE.









Budi smiren bit ćeš zdrav

5-dnevni program čišćenja creva

30-dnevni program čišćenja organizma

5-dnevni program čišćenja jetre

5-dnevni program čišćenja bubrega

Lečenje neizlečivih bolesti







Moć Ishrane –  Dr. Colin Campbell, Thomas Campbell II

Kada je početkom 70-ih godina 20. stoljeća kineski premijer Zhou Enlai obolio od raka, organizirao je veliko medicinsko istraživanje na preko 890 milijuna Kineza, koje je sprovelo preko 650 tisuća medicinskih radnika, u kojem se trebalo utvrditi koji su vodeći uzroci bolesti, uključujući i rak. Glavni stručnjak za prehranu sa Cornell fakulteta (SAD), dr. Colin Campbell, je na osnovu ovog i drugih istraživanja koja je sproveo, napisao knjigu koja predstavlja „Knjigu broj 1″ u svijetu po pitanju prehrane prema navodu brojnih znanstvenika i nutricionista.  Autor se nije usudio objaviti ove informacije sve dok nije otišao u mirovinu.

Knjigu možete pročitati OVDJE.







Zakoni Zdravlja i Izlječenja – dr.  Neil Nedley

Jedna od najsveobuhvatnijih knjiga o zdravlju na svjetskom tržištu. Knjiga se bavi svim aspektima zdravog životnog stila. Zasnovana je na najsuvremenijim znanstvenim podacima objavljenim u referentnim medicinskim časopisima, a ipak čvrsto potkrepljuje jednostavne, prirodne metode očuvanja zdravlja i liječenja.

Bespoštedna u argumentima protiv pogubnih životnih navika, predlaže jednostavne načine da ih se oslobodimo i preokrenemo njihove posljedice ka boljem zdravlju.

Knjigu možete pročitati OVDJE.







Moć Zdravlja – dr. Hans Diehl, dr. Aileen Ludington

Mnoštvo informacija o jednostavnim, ali veoma važnim stvarima sa kojima se svakodnevno susrećemo i koje nam mogu biti izvor zdravlja, ali i izvor teških oboljenja. Kako prepoznati dobro od lošeg u životnim navikama? Kako unaprijediti zdravlje?

Ova knjiga će vam pomoći da shvatite kako možete spriječiti razvoj ili obrnuti tok mnogih suvremenih smrtonosnih bolesti. Naučite da  procjenjujete koje zdravstvene informacije su zaista naučne i mjerodavne. Naučite kako da ojačate svoje društvene i obiteljske (porodične) odnose i bolje osmislite ispunjen život.

Knjigu možete pročitati OVDJE.







Kako odgojiti zdravo dijete i sačuvati ga od lekara (od liječnika) – Dr. Robert Mendelsohn

„Ova knjiga govori o mom uvjerenju da se u suvremenoj pedijatriji u Americi i svijetu, i drugim granama medicine, čine mnoge loše i medicinski neopravdane stvari. To ne znači da su svi liječnici gori ili bezosjećajniji od drugih ljudi, odnosno,  suština problema se nalazi u samoj suvremenoj medicini kao nauci i struci. Ovakvo stanje je manje-više u cijelom svijetu.”

Bestseller Američkog pedijatra dr Roberta Mendelsohna, prodat u preko 300.000 primjeraka, u kome je detaljno opisan poguban utjecaj suvremene medicinske prakse na zdravlje djeteta, i data uputstva kako da na prirodan i jednostavan način otklonite zdravstvene probleme kod djece.

Knjigu možete pročitati OVDJE.





Otrov sa velikim K – Dr. Agata Thrash

– Slučaj protiv kave i drugih smeđih napitaka

Šta se krije u popularnom napitku – kavi, i još popularnijem slatkišu – čokoladi?  Kako su poremećaji kod djece, problemi sa srcem i druge bolesti uzrokovane konzumiranjem namirnica na bazi kofeina? „Smeđi napici” i čokolada predstavljaju podmuklu vojsku sastojaka koje su međusobno povezane svojim sličnim načinom prikrivenog ratovanja protiv ljudskog tijela. Oni su opčinjavajući poput sirena iz grčke mitologije – pjesma im je slatka, ali je kraj zaista gorak. Informacije sa kojima bi se svatko trebao upoznati.

Knjigu možete pročitati OVDJE





Kako Unaprediti Mozak – Dr. Elden Chalmers

– Ili kako izliječiti slomljen mozak

Naučnici potvrđuju da je naše mišljenje tako moćan proces koji može raspršiti milijune kemijskih vrećica ispunjenih odgovarajućim kemijskim spojevima na odgovarajuće adrese u mozgu i tako dubinski mijenjati naše raspoloženje, osjećanja i djelovanja.

Još nevjerojatnije od ovoga su nedavno objelodanjeni nalazi istraživača neuro – naučnika Johna Ecclesa, koji pokazuju kako naše razmišljanje može modificirati genetski materijal. Misao „kakve su ti misli, takav si“  dobivaju potpuniji smisao kroz ovo istraživanje.

Otkrića pokazuju nevjerojatne i skoro neograničene potencijale mozga da se unapređuje i razvija, kao i da ispravlja i najteža oštećenja, ukoliko čovjek primjeni jednostavne zdrave životne navike.

Knjigu možete pročitati OVDJE.





Izlaz iz depresije – Dr. Neil Nedley

U prosjeku svaki treći pacijent koji posjeti internistu boluje od ove bolesti. Liječnici najčešće takvim pacijentima prepisuju tablete. U knjizi „Izlaz iz depresije“ doktor Nedley zagovara potpuno drugačiji pristup – istraživanje uzroka koji su doveli do pojave depresije.

Stekavši svjetsku slavu upravo zbog pristupa kojim teži da trajno i potpuno izliječi pacijente, doktor Nedley je cijenjen i među kolegama i među pacijentima. Aktivan je liječnik još od 1989. godine kada je dobio specijalističku licencu. Posljednjih godina se posvetio proučavanju rezultata najnovijih istraživanja na temu bolesti uma.

Da bi se pobijedila depresija, potrebno je upoznati se sa glavnim uzrocima koji je izazivaju, kao i sa zdravim navikama čijim se prakticiranjem brzo i jednostavno uklanja ova bolest.

Knjigu možete pročitati OVDJE.





Unapredite Vid i Lečenje vida prirodnim putem – Dr. Lorraine Day  i dr Meir Schneider

– Odbacite naočale

Sjajna otkrića koja pokazuju da se vid može ispraviti, kao i druge očne bolesti, jer do poremećaja dolazi zbog zamora i deformacije očnih mišića. Naočale su samo pomagalo da čovjek privremeno bolje vidi sa teškim posljedicama, ali ne i sredstvo za ispravljanje vida.

Prirodni zakoni su primjenjivi na svakog čovjeka i na svaki dio tijela, dakle i na oči. Stoga je imperativ da shvatimo prirodne zakone o zdravlju i da živimo u granicama istih, što je jedini način da ostanemo zdravi i bez ikakve bolesti.

Prvu knjigu možete pročitati OVDJE.

Drugu knjigu možete pročitati OVDJE.





Vodič za prirodni porođaj – Ina May Gaskin

Najbolja knjiga o prirodnom (kućnom) porođaju poznate svjetske babice Ine May Gaskin, koju bi svaki čovjek (i muškarac i žena) obavezno trebao pročitati.

To važi i za osobe koje ne planiraju da više budu roditelji jer je potrebno da i oni znaju važne stvari oko porađanja, kako bi posavjetovali i uputili mlađe.

Knjigu možete pročitati OVDJE.







Ishrana za Sportiste – Dr Milisav Nikolić

– Priručnik za prirodno jačanje tijela, podizanje motivacije i liječenje povreda

U sportu, kao i u životu, postoje “igrači” i “promatrači”. Igrači uvijek ostvaruju pozitivan rezultat, pa i onda kada rezultatski gube na terenu. Sa druge strane, promatrači uglavnom ovise od drugih – oni vjeruju da su pobijedili ako neko za njih pobjeđuje, i od te pobjede nemaju veliku korist.

Važno je znati da je svako od nas stvoren da bude igrač i pobjednik u životu, bez obzira kojim se poslom bavio. Saznajte kako da uz pomoć jednostavne ishrane i zdravih životnih navika steknete snagu, izdržljivost i motivaciju za ostvarivanje najvećih rezultata.

Knjigu možete pročitati OVDJE.





Čudo Izlečenja – Dr Milisav Nikolić

– Priručnik za unapređenje zdravlja i rješavanje različitih zdravstvenih problema

Odličan prikaz principa zdravog života pomoću kojih se može spriječiti pojava bolesti – tema je prvog dijela ove knjige. U drugom dijelu su iznijeti principi prirodnog liječenja pomoću kojih je moguće pobijediti mnoge navodno neizlječive bolesti.

U trećem dijelu knjige su iznijeti najbolji recepti za pripremanje zdrave i ukusne sirove biljne hrane, cijeđenih sokova, gustih i zelenih sokova, kao i obroka u čaši. U knjizi su predstavljeni i osnovni principi korištenja ljekovitog bilja.

Knjigu možete pročitati OVDJE.





RECEPTI ZDRAVE PRIRODNE BILJNE HRANE I PROFESIONALNA RECEPTURA PRIRODNIH LIJEKOVA



Najbolji recepti iz prirode – Dr Jovan Živanović

– Priručnik za ishranu sportaša, unaprjeđenje zdravlja i liječenje neizlječivih bolesti

Suvremena medicinska istraživanja jasno potvrđuju da je nezdrava ishrana jedan od vodećih faktora nastanka bolesti. Jedna izreka kaže: “Doktori uvijek pokušavaju da sačuvaju naše zdravlje, a kuhari da ga upropaste.” Međutim, sa ovim receptima to nije slučaj. Pošto je čovjek po svojoj anatomiji biljojed i najviše mu odgovara sirova biljna hrana, kao i drugim biljojedima u prirodi, ova knjiga se bavi najzdravijim i najukusnijim jelima iz prirode zasnovanim na sirovim biljkama (voće, povrće, žitarice, orašasti plodovi, sjemenke, klice).

Uživajte!

Knjigu možete pročitati OVDJE.





Kuvar Sudnjeg dana – Toni Radić

– Pripremanje sirove biljne hrane bez električnih pomagala

Živimo u vremenu kada čovjek nemilosrdno uništava životnu sredinu i navikava se na potpuno neprirodan način života. Neminovne posljedice su raspad ekonomije, poremećaj klime, velika moralna dekadencija i kolaps čovjekovog zdravlja.

Da li se naša planeta približava trenutku koji mnogi opisuju kao „sudnji dan“? Ako do toga dođe, bit će nam potrebno samo nekoliko jednostavnih ručnih alata i malo znanja da bismo pripremili hranu koju su jeli Adam i Eva. Ova knjiga govori o pripremanju rajske hrane koja zadovoljava sve čovjekove potrebe i potiče izlječenje najtežih bolesti.

Knjigu možete pročitati OVDJE.





Dodaci u Ishrani Sportista – Dr Milisav Nikolić

– Priručnik za pripremanje i upotrebu ljekovitog bilja i prirodnih dodataka u prehrani

Priroda predstavlja veliki izvor hranjivih i ljekovitih sastojaka koje suvremeni čovjek veoma malo koristi. Ona je prepuna raznolikog bilja, o kojem se malo zna, a koje ne samo da čini svijet ljepšim, već predstavlja pravu riznicu različitih hranjivih i ljekovitih sastojaka od kojih možemo imati velike koristi.

Ova knjiga na detaljan način objašnjava kako pripremiti najbolje biljne preparate i dodatke prehrani, kao i njihovo djelovanje na pojedinačne organe u našem organizmu.

Knjigu možete pročitati OVDJE.



Najzdraviji Recepti – Dr Milisav Nikolić

– Pripremite zdrav i ukusan obrok, brzo i jednostavno, skinite višak kilograma, povećajte mišićnu masu, unaprijedite zdravlje

Najbolji program prehrane je onaj koji je temeljen na 100% sirovoj biljnoj hrani, jer se termičkom obradom namirnica (kuhanjem, prženjem, pečenjem) gube hranjivi sastojci u manjoj ili većoj mjeri. Sa malo znanja i vještine možemo svom organizmu priuštiti obilje hranjivih sastojaka, bez gubitka mnogo vremena i novca.

Knjigu možete pročitati OVDJE.



ZNANOST, DUHOVNOST I EMOCIONALNO ZDRAVLJE



Mentalno Zdravlje Sportista – Dr Milisav Nikolić

Ideal je biti superioran, nenadmašan, vrhunski, nepobjediv, i ovo je knjiga za one koji ka tome teže. To je nešto što svatko može postići, ali su veoma rijetki pojedinci koji su spremni da prakticiraju mentalni trening i da budu drugačiji od ogromne većine. Većina sportaša su mentalni lijenčine i zato ima veoma malo pravih šampiona – onih koji su nepobjedivi, superiorni, nenadmašni. Za ovakav vrhunski rezultat potreban je vrhunski mozak, sa kojim kada se ispravno postupa dovesti će do vrhunskog mentalnog zdravlja. Ovdje se radi o poučavanju čovjeka na zdrav način razmišljanja.

Knjigu možete pročitati OVDJE.



Tajna Srećnog Života – Dr Miroljub Petrović

Čovjekovo zdravlje prije svega ovisi o sistemu vrijednosti koji čovjek prihvati. Iako se materijalistički sistem vrijednosti danas veoma promovira, praksa pokazuje da ljudi koji žive kao hedonisti imaju jako slabu kvalitetu života, često su bolesni, umiru mladi i od teških bolesti, ili izvrše samoubojstvo uslijed depresije. U ovoj knjizi ćete saznati opasnosti prihvaćanja pogrešnih životnih principa, kao i na koji način svoj život možete učiniti sretnim.

Knjigu možete pročitati OVDJE.







Brak i Porodica – Dr Miroljub Petrović

Istraživanja pokazuju da ljude (naročito mlade) najviše povređuje raskid sa partnerom, pa tek onda smrt bližnjih. Zbog pogrešnog obrazovanja mnogi ljudi ulaze u neadekvatne emotivne veze i brak formiraju iz pogrešnih razloga, tako da zajednica koja bi trebala da bude najveći izvor duhovnog i fizičkog blagostanja, postaje izvor raznih problema koji izazivaju duhovne i fizičke bolesti.

Zato je jako bitno da se upoznamo sa pravilnim i zdravim principima stupanja u brak i stvaranja obitelji.

Knjigu možete pročitati OVDJE.







Sveto Pismo – Novi Savremeni Prevod

Biblija predstavlja najvažniji i najpouzdaniji izvor informacija o duhovnom i fizičkom zdravlju. Propisi o zdravoj ishrani, higijeni, sprečavanju i liječenju bolesti, i mnogi drugi principi zdravog načina života dati su svakome od nas kao putokaz za uspješan život.

Ovaj najveći bestseler svih vremena sa punom sigurnošću i naučnom opravdanošću i dalje važi kao jedinstveni putokaz zdravlja. Kao što konstruktor mašine daje najbolje savjete za rad i popravak mašine, tako i Stvoritelj našeg organizma kroz svoju pisanu Riječ daje najtočnije upute za funkcioniranje i popravak svojih stvorenja.

Knjigu možete pročitati OVDJE.







Medicina i Biblija – Dr S.I. Mekmilen; Dr David E. Stern

– Biblijske tajne za dobro zdravlje u 21. stoljeću

„Ako budete dobro slušali glas Gospodina, svog Boga, i ako budete radili ono što je ispravno u njegovim očima i ako budete slušali njegove zapovijedi i držali se svih njegovih propisa, neću pustiti na vas nijednu bolest…… Jer sam ja Gospodin liječnik vaš.” (2. Mojsijeva 15:26)

Biblija je još prije 3500 godina detaljno opisala zakone zdravlja koje je moderna znanost tek nedavno otkrila. Autori su, koristeći znanstvene argumente, nedvosmisleno dokazali da svi oni koji se drže Božjih propisa iz Biblije mogu sa potpunom sigurnošću očekivati zdrav i sretan život.

Knjigu možete pročitati OVDJE.





ORGANSKA  POLJOPRIVREDA – UZGOJ ZDRAVE HRANE NA PRIRODAN NAČIN



Organska Bašta – Polina Pirs

– Velika enciklopedija prirodnog gajenja voća, povrća i ostale biljne hrane.

Najbolji i najsveobuhvatniji izvor informacija o proizvodnji organske biljne hrane na našem jeziku. Veliki broj ilustracija, tablica, dijagrama i objašnjenih pojmova, na jasan i upečatljiv način približavaju čitatelju načine i metode organske proizvodnje hrane.

Metode ovog vrtlarstva tj. baštovanstva može primjenjivati svatko, sa ciljem da se stvori i održi vrt gotovo svakog oblika, veličine i stila, na bilo kom mjestu, uz znanje da doprinosite zaštiti šire okoline.

Knjigu možete pročitati OVDJE.
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